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Незважаючи на те, що офіційною ідеологією міжнародного 

спортивного руху є чесна, бездопінгова боротьба, «чистим» спорт не був 

ніколи. Практично немає олімпійських видів спорту, в яких не були б 

зареєстровані випадки вживання заборонених препаратів. Прийом 

допінгових препаратів небезпечний у соціальному аспекті, так як це 

свого роду наркоманія. Планомірна боротьба з цим явищем почалася з 

1962 року, коли розглянута проблема обговорювалася в комісії ООН з 

наркотиків. Згідно з визначенням Медичної комісії Міжнародного 

Олімпійського Комітету, допінгом вважається введення організм 

спортсменів будь-яким шляхом фармакологічних препаратів, які штучно 

підвищують працездатність і спортивний результат. 

Обов’язком кожного спортсмена є забезпечення того, щоб жодна 
із заборонених речовин не потрапила до його організму. Спортсмен несе 

відповідальність за будь-яку заборонену речовину, її метаболіт чи 

маркер, виявлені в будь-якій пробі, відібраній у нього. Таким чином, не 

обов’язково щоб намір, провина, необачність чи знання про вживання 

забороненої речовини зі сторони спортсмена були продемонстровані, 

щоб встановити порушення антидопінгових правил. 

Для встановлення порушення антидопінгового правила достатнім 

є саме використання чи спроба використання забороненої речовини чи 

метода. Порушення правила та відмова здавати пробу може базуватися 

як на умислі спортсмена, так і на його халатності, хоча «ухиляння» чи 

«відмова» від здачі проби передбачає умисну поведінку спортсмена. У 
випадках використання допінгу (перше порушення) на спортсмена може 

очікувати попередження, заборонна на участь в одному чи кількох 

спортивних змаганнях будь-якого рангу, штраф, відлучення від участі в 

змаганнях, а при повторних порушеннях – довічна дискваліфікація. 

Таким чином, саме боротьба з допінгом на сьогоднішній день є 

основною проблемою в спорті, найбільш прогресуючим напрямом, 

оскільки абсолютно очевидно, що в спорті є розділення на два табори: 

осіб, що шукають методи як прийняти допінг і не попастися, і ті, хто 

бореться всіма силами, винаходячи нові технології по виявлення 

заборонених методів і препаратів. 
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